
Звіт Центру внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого щодо 

визначення рівня задоволеності здобувачами вищої освіти першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти 

системою оцінювання в Університеті 

 З метою визначення рівню задоволеності здобувачами вищої освіти 

першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти 

системою оцінювання в Університеті Центром внутрішнього забезпечення 

якості освітньої діяльності було проведено відповідне опитування. 

Опитування проводилося з використанням “Google Forms” в дистанційному 

режимі. В опитуванні взяло участь 249 осіб. На поставлені питання 

респонденти дали такі відповіді. 

1. На питання щодо ознайомлення з інформацією щодо організації 

освітнього процесу на сайті Університету чи інших ресурсах 

респонденти відповіли здебільшого позитивно: «Так» - 87,2%, «Скоріше 

так – 4,6%»,  «Частково – 8,2%», «Скоріше ні» та «Ні» - 0%. 

 

2. На питання щодо ознайомлення з навчально-методичним забезпеченням 

відповідних навчальних дисциплін респонденти відповіли таким чином: 

«Так» - 12,4%, «Скоріше так» - 33,3%, «Частково» - 37,8%, «Скоріше ні» 

- 10%, «Ні» - 6,5%.  
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Т А К С К О Р І Ш Е  Т А К Ч А С Т К О В О Н І

ЧИ ОЗНАЙОМИЛИСЯ ВИ З ІНФОРМАЦІЄЮ 
ЩОДО ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ НА САЙТІ 

УНІВЕРСИТЕТУ ЧИ ІНШИХ РЕСУРСАХ?

Чи ознайомилися Ви з інформацією щодо освітнього процесу на сайті Університету чи інших 
ресурсах?



 

3. На питання щодо зрозумілості та повноти доведення на першому занятті 

викладачами критеріїв оцінювання, видів студентських робіт, відповідей 

на заняттях та вимог до них респонденти зазначили наступне: 

«Так» - 48,4%, «Скоріше так» - 22,7%, «Частково» - 19,4%, «Скоріше ні» 

- 6,2%, «Ні» - 3,3%.  

 

4. На питання про своєчасність, повноту та зрозумілість надання 

інформації щодо мети, змісту та програмних результатів навчання, 

респонденти зазначили наступне: 

«Так» - 21,4%, «Скоріше так» - 33,1%, «Частково» – 28,8%, «Скоріше ні» 

- 9,8%, «Ні» – 6,9%. 
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Т А К С К О Р І Ш Е  Т А К Ч А С Т К О В О С К О Р І Ш Е  Н І Н І

ЧИ ОЗНАЙОМИЛИСЯ ВИ З З НАВЧАЛЬНО -
МЕТОДИЧНИМ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ 

ВІДПОВІДНИХ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН?

Чи ознайомилися Ви з з навчально-методичним забезпеченням відповідних навчальних 
дисциплін?
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Т А К С К О Р І Ш Е  Т А К Ч А С Т К О В О С К О Р І Ш Е  Н І Н І

ЧИ З РОЗ УМІ Л І  ВАМ ДОВЕДЕННЯ  НА П ЕРШОМУ З АНЯ ТТІ  
ВИКЛ АДАЧАМИ КРИТЕРІ Ї В  ОЦІ НЮВАННЯ ,  ВИДІ В  

СТУДЕНТСЬКИХ РОБ І Т,  В І ДП ОВІ ДЕЙ НА З АНЯ ТТЯ Х ТА 
ВИМОГ ДО НИХ? 

Чи зрозумілі Вам доведення на першому занятті викладачами критеріїв оцінювання, видів 
студентських робіт, відповідей на заняттях та вимог до них? 



 

5. На питання про своєчасність, повноту та зрозумілість доведення 

інформації щодо форм поточних та підсумкових контрольних заходів, 

критеріїв їх оцінювання, респонденти зазначили наступне: 

«Так» - 45,5%, «Скоріше так» - 32,4%, «Частково» - 12,0%, «Скоріше ні» 

- 5,2%, «Ні» - 4,9%.  

 

6. На питання щодо справедливості та об’єктивності форм та критеріїв 

оцінювання для всіх учасників освітнього процесу респонденти 

зазначили наступне: 

«Так» - 33,2%, Скоріше так – 48,9%, «Частково» - 14,4%,  «Скоріше ні» - 

3,2%, «Ні» - 0,7%.  
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Т А К С К О Р І Ш Е  Т А К Ч А С Т К О В О С К О Р І Ш Е  Н І Н І

ЧИ БУЛО СВОЄЧАСНО, ПОВНО ТА ЗРОЗУМІЛО 
НАДАНО ІНФОРМАЦІЮ ЩОДО МЕТИ ЗМІСТУ ТА 

ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ? 

Чи було своєчасно, повно та зрозуміло надано інформацію щодо мети змісту та програмних 
результатів навчання 
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Т А К С К О Р І Ш Е  Т А К Ч А С Т К О В О С К О Р І Ш Е  Н І Н І

ЧИ БУЛО СВОЄЧАСНО, ПОВНО ТА ЗРОЗУМІЛО НАДАНО 
ІНФОРМАЦІЮ ЩОДО ФОРМ ПОТОЧНИХ ТА 

ПІДСУМКОВИХ КОНТРОЛЬНИХ ЗАХОДІВ, КРИТЕРІЇВ  ЇХ  
ОЦІНЮВАННЯ? 

Чи було своєчасно, повно та зрозуміло надано інформацію щодо форм поточних та підсумкових 
контрольних заходів, критеріїв їх оцінювання? 



 

7. На питання щодо наявності досвіду участі у проведенні підсумкового 

контролю знань в нашому Університеті у формі, відмінній від усного 

іспиту позитивно відповіли 38,1% респондентів, в той час як негативну 

відповідь дали 61,9% опитуваних. 

 

8. На питання щодо забезпечення викладачами належної процедури 

відпрацювання пропущених з поважних причин занять респонденти 

зазначили наступне: 

«Так» - 46,6%, «Скоріше так» - 34,5%, «Частково» - 12,1%, «Скоріше ні» 

- 4,2%, «Ні» – 2,6%. 
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Т А К С К О Р І Ш Е  Т А К Ч А С Т К О В О С К О Р І Ш Е  Н І Н І

НА ВАШУ ДУМКУ, ЧИ СПРАВЕДЛИВІ  ТА ОБ'ЄКТИВНІ  
ФОРМИ ТА КРИТЕРІЇ  ОЦІНЮВАННЯ ДЛЯ ВСІХ 

УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ?

На вашу думку, чи справедливі та об'єктивні форми та критерії оцінювання для всіх учасників 
освітнього процесу?
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ЧИ МАЛИ ВИ ДОСВІД УЧАСТІ  У  ПРОВЕДЕННІ 
ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ В НАШОМУ 

УНІВЕРСИТЕТІ  У  ФОРМІ,  В ІДМІННІЙ ВІД УСНОГО 
ІСПИТ У? 

Чи мали Ви досвід участі у проведенні підсумкового контролю знань в нашому Університеті у 
формі, відмінній від усного іспиту? 



 

9. На питання щодо створення можливостей з здобуття компетентностей, 

необхідних для подальшої професійної діяльності, респонденти 

зазначили наступне: 

«Так – 9,8», «Скоріше так» - 48,3%, «Частково» – 22,9%, «Скоріше ні» - 

12,4, «Ні» - 6,6%.  
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Т А К С К О Р І Ш Е  Т А К Ч А С Т К О В О С К О Р І Ш Е  Н І Н І

ЧИ Б УЛ О З АБ ЕЗ П ЕЧЕНЕ ВИКЛ АДАЧАМИ НАЛ ЕЖНОЇ  
П РОЦЕДУРИ ВІ ДП РАЦЮВАННЯ  П РОП УЩЕНИХ З  

П ОВАЖНИХ П РИЧИН З АНЯ ТЬ?

Чи було забезпечене викладачами належної процедури відпрацювання пропущених з поважних 
причин занять?
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Т А К С К О Р І Ш Е  Т А К Ч А С Т К О В О С К О Р І Ш Е  Н І Н І

НА ВАШУ ДУМКУ, ЧИ БУЛИ СТВОРЕНІ 
МОЖЛИВОСТІ ЗІ ЗДОБУТТЯ 

КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ, НЕОБХІДНИХ ДЛЯ 
ПОДАЛЬШОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ?

На Вашу думку, чи були створені можливості зі здобуття компетентностей, необхідних для 
подальшої професійної діяльності?



10.  На питання про оцінку за 10-бальною шкалою загального рівню 

задоволеності організацією навчального процесу, респонденти надали 

такі відповіді: 

«10» - 7,8% 

«9» - 12,4% 

«8» - 35,2% 

«7» - 28,9% 

«6» - 4,0% 

«5» - 2,2% 

«4» - 0% 

«3» - 3,4% 

«2» - 4,7% 

«1»- 3,3%.  

 

Керівник Центру              Дмитро БОЙЧУК 
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ОЦІНІТЬ ЗА 10 -БАЛЬНОЮ ШКАЛОЮ РІВЕНЬ 
ЗАДОВОЛЕНОСТІ  ОРГАНІЗАЦІЄЮ НАВЧАЛЬНОГО 

ПРОЦЕСУ 

Оцініть за 10-бальною шкалою рівень задоволеності організацією навчального процесу 


